

嵩山路大转盘改造后将华丽变身

□市区黄河路、嵩山路临近交叉口路段规划为双向六车道
□设置四处分流岛，嵩山路红绿灯改为智能化控制

本报讯(记者 齐放)“从开始施工到现在,改造转盘的施工没有感觉到对交通有太大的影响,我每天开车上下班从路口经过,感觉很通畅。”3月2日下午4时许,开车从市区嵩山路与黄河路交叉口经过的市民张先生告诉记者。

如今,嵩山路与黄河路交叉口处的转盘改造正在按计划有条不紊地进行。那么,改造后的路口又将是什么模样呢?

路口将华丽变身

“嵩山路与黄河路交叉口处的转盘是沙北主要的交通枢纽,人流、车流量较大。对这个路口进行改造,是为了解决城区部分路段交通拥堵的问题。”市市政管理处主任刘朝锋向记者介绍,我市回应民生关注,今年实施交通畅通工程,针对易拥堵路段实施道路升级改造、打通断头路,畅通微循环,此外的大转盘改造就是其中的一项工程。

据介绍,根据我市确定的实施“高效改造中银广场转盘”项目的方案要求,通过改造施工,现有绕行结构改造为红绿灯控制的渠化设置,设置四处分流岛。

临近交叉口的黄河路、嵩山路路段规划设计为双向六车道,交叉口处设置三条直行车道,一条左转弯道,

一条右转车道,并设置左转待转区;将嵩山路上的红绿灯重新改造为智能化控制,在黄河路、嵩山路临近路段机动车和非机动车将实行硬隔离。

改造后,将极大地改善该区域的交通拥堵问题。

4月中旬完成改造

让市民有目共睹的是,虽然转盘改造在紧张地进行,但施工过程中并没有进行道路隔断、分流等,许多市民并没有感受到由此带来的不便。

“这次施工我们实行的是夜间工作制,就是每晚10点到次日的5点,坚决做到以人为本,做到扰民最少、交通影响最小、施工组织最快、环保全面达标。”刘朝锋对记者说,这次施工不但为市政工程施工积累了新经验,也将打造成市政工程组织施工的样板工程。

记者注意到,在施工过程中,市政部门综合考虑转盘拆除、土方外运、绿化带拆除、交通影响、施工组织、除尘降尘等工作,统筹安排,科学组织,协调推进,让各个施工环节最佳、施工环境最优、施工效能最好,最大限度地发挥了综合协同效益。

目前,转盘改造整体工程量已完成过半,现在正在进行混凝土养生。下一步将进行分流岛的建设施工,4月中旬即可完成全部改造工程。

“九个着力”打造健康漯河

本报讯(记者 王培 杨旭)3月2日,记者从全市卫生计生工作会议上了解到,我市在2017年将深入推进医药卫生体制改革,全面推进健康漯河建设,具体工作为“九个着力”:着力推进医药卫生体制改革、着力完成各项民生事实、着力加强基层医疗服务能力建设、着力提升公共卫生保障水平、着力改善医疗服务质量、着力深化计划生育服务管理改革、着力健全卫生计生法治体系、着力加强人才培养、着力统筹做好重点工作。

完成民生实事

民生实事与广大市民的生活息息相关,今年,我市将继续落实民生实事:建设全市急性心肌梗死救治网络,实现院前、院内急性心肌梗死救治无缝衔接,打造我市急性心肌梗死救治绿色通道;为6岁以下儿童免费注射流感疫苗和肺炎疫苗,有效降低儿童流感和肺炎的发病率,提高全市儿童整体健康水平;力争为65岁以上老人免费接种流感和肺炎疫苗。

加强基层建设

基层医疗卫生工作的好坏,直接影响到广大人民群众的切身利益。对此,我市将开展“基层医疗卫生机构标准化建设年”活动。加快推进分级诊疗制度建设,调动基层卫生人员积极性和主动性,恢复基层医疗卫生机构发展活力;加强指导督查,督促所有乡镇卫生院突出问题导向,查找薄弱环节,尽早整改提高;落实社区卫生服务提升工程,整合现有卫生资源,健全我市城市社区卫生服务网络,明确社区卫生服务机构功能定位,实施规范化管理,完善社区卫生运行机制。

改善医疗服务

医患关系一直是社会关注的热点,

不断提高医疗服务质量和水平是打造良好医患关系的基础。在该方面,我市将创新医政管理模式和医疗质量监管措施,在全市范围建立完善6到10个临床医疗质量控制中心,制定出台《漯河市医疗质量控制中心管理办法》;继续开展提升医疗服务行动计划活动,将2017年确定为深化提升年,重点加强大型二、三级医院急危重症门急诊收治能力、逐步取消平诊、取消加床、推行日间手术、开展第三方患者满意度调查;加强重点专科建设,提升我市专科服务能力。

实施智慧工程

基于互联网是医疗卫生服务的未来发展方向。今年,我市将继续实施智慧医疗工程:在基层医疗卫生信息管理系统(云计算模式)的基础上,整合市区卫生信息平台资源,将我市区卫生信息平台、二级以上医院信息管理系统与省云中心对接,并与国家级平台互联互通和数据共享,建成动态更新的居民健康档案数据库和电子病历数据库;建成“互联网医疗远程门诊、远程诊断服务系统”,以互联网和移动无线通信网为数据载体,开展远程门诊和远程技术诊断,形成覆盖全市所有乡镇卫生院、村卫生室等基层医疗机构的医联体;加快推进医疗大数据应用,加快推进“互联网+健康医疗”服务,在全市二级以上医院开展健康咨询、预约诊疗、划价缴费、诊疗报告查询等便民服务。

月湾湖喷泉 本周五晚开放



资料图片

本报讯(记者 郝河庆)“通过调整湖内水位,音乐喷泉经过调试维护,西城区月湾湖目前已达播放演出条件。”3月2日,西城区城市管理与综合执法局相关负责人梁辉鹏告诉记者,“自3月3日(周五)起,每周五和周六的晚上7时到8时,西城区月湾湖进行数码音乐喷泉表演播放,如遇大风、下雨等特殊天气停止播放。”

据了解,月湾湖数码音乐喷泉总长约120米、宽约40米,喷泉辅以水幕电影,将水、光、声、电完美融合,依托灵动、清纯、飘逸、优雅的水形为表现形式,赋予水以无穷的生命。该喷泉自2013年首次对市民播放,既是提升城市文化和品位的典范作品,更为全市人民提供了一个休闲、娱乐、散心的新去处。

据介绍,月湾湖数码音乐喷泉今年又加入了更多的主题内容,表现形式分为悠久文化、漯河雄风、锦绣盛世三个主题。

采访中,梁辉鹏告诉记者,目前数码喷泉的调试工作已经全部结束,在定于本周五晚7时正式免费开放,欢迎广大市民前来观看。



我市将举办大型女性专场招聘会

本报讯(记者 王艳彬)3月2日,记者从市妇联获悉,3月6日,“三八”节前夕,我市将举办大型女性专场招聘会。

为进一步促进全市农村劳动者特别是农村女性贫困人口转移就业,支持农民工返乡创业,满足企业及其他单位用人需求,漯河市妇联、漯河市人力资源和社会保障局联合,于3月6日(漯河市女性招聘日)上午8:00~12:00,在漯河市人力资源市场举行2017年庆“三八”春风送岗女性专场招聘会,为广大妇女送去节日的礼物。

届时,将有多多个适合女性就

业的工作岗位,欢迎有就业意愿的女性朋友踊跃参加。

老酒 鉴定 评估交流会

本人从事老酒收藏十余年,决定面向市民开展征集活动,不限品类,2000年之前生产的高度中国名酒及1995年前生产的地方高度名酒(茅台、五粮液、剑南春、董酒、汾酒、西凤、泸州老窖、古井贡酒以及老药酒)。2月28日~3月5日每天8:00~18:00,到漯河迎宾馆(原蓝天宾馆),本人亲自免费为您鉴定、评估。如达成意向,可进行高价收购,事后免费领取礼品一份。乘车来的市民凭车票可报销车费。

电话:13849494280 活动地点:漯河迎宾馆1915室